

今天给各位分享股市里什么叫飞单的知识，其中也会对股市里什么叫飞单交易进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

- [1. 耶伦暗示美国将加息，这对美国乃至世界资本市场会造成什么影响？](#)
- [2. 什么样的信托项目，不能碰？](#)
- [3. 最近有什么好的理财产品，可以推荐一下吗？](#)

## 耶伦暗示美国将加息，这对美国乃至世界资本市场会造成什么影响？

谢邀！

首先简答：这发出了美元将开始紧缩的信号，那首先将会对股市、以及大宗商品市场造成利空的影响。至于对其他市场的影响，还有待其他方面的因素的变化。美国政府和研究机构公布的各种和经济有关的指标有上万个，仅试图根据几个指标就来预测市场的具体趋势近乎不可能。

恰好在之前回复《美国货币如果无限量发行，有什么后果？( <https://www.wukong.com/answer/6941713307624227102/> ) 》中提到，目前来看，美元不存在无限量发行的可能。最近，在媒体中，所谓“美元无限印发”的声音很多，再强调一下，其实，那是对美元的误解误读。

大家可以去查一下各国的债务和GDP之比（债务占GDP比重），目前，美国为123%，新加坡就超过了美国（GDP的1.27倍）、希腊是1.76倍、而日本更在200%以上.....

一旦注意到了这点，就可明白，很多以“美元无限印发”为基础的财经分析漏洞百出、甚至只是毫无逻辑的臆想而已.....

请先参阅。

再强调一下，美债发行是有上限的，是根据美国GDP而定的。每次修改上限，必须由美国国会通过。最关键的问题是，美国必须保持美元的铸币权，就不可能乱发钞，一旦没了信用，美元就完蛋了！请扪心自问，如果你是美国，你怎么选择？

而耶伦暗示美国将加息，好似恰好回应了我之前的判断。

我们对比一下疫情之后，全球主要国家央行释放出的货币（或新增债务），就会发

现，美国（放出的美元）恰恰是算相对温和的，也就是说，如果全球各国做一场选丑比赛的话，美元恰恰是一群丑女之中，相对不那么丑的，更准确地形容是：一群瞎子中的独眼龙。

全球央行拥有应对通货膨胀率上升的工具，特别对于美联储而言，通货膨胀“不会成为破坏稳定的因素”，其实，这些年来，主要国家的央行最惧怕的是通缩。

再顺便提一下，其实近年来所谓“央行大肆印钞”，虽然部分传导到了股市和大宗商品端等，却只有很少传导到了消费端（被高科技发展抵消了，如特斯拉都用机器人了，制造成本不断下降，其价格也将不断下降）。而关于通胀、通缩、滞涨这些概念，国内财经金融界似乎普遍误读了……其实，虽然中国至少那四大银行是政府无限责任担保的，可“它们”要把你的钱赶出银行非常容易，只要营造一种通货膨胀的感觉、鼓吹钱存银行就是在不断地贬值，老百姓就会把钱就会从银行里取出来，四处流动游荡。而“它们”则不断设置陷阱，从理财飞单、私募基金、到外汇期货交易；从艺术品、古玩文物到博彩；从消费返利、众筹、到P2P，再到近来最火的比特币、狗狗币等虚拟币，总有一款适合你，于是，一不小心，钱就从你的口袋流进了“它们”的腰包……点到即止吧。

最后，再顺便打个小广告，“陈思进财经漫画”系列第一部《漫画生活中的财经》新鲜出炉，谢谢关注！

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

## 什么样的信托项目，不能碰？

感谢邀请，我是信托者（原信托包打听），专业从事信托。

这问题简单直接，不必再多做剖析了。

什么样的信托不能碰？？

我个人见解：我是挺认可信托的风控，但凡一个项目从尽调开始到最终面世，走完了整个流程，我是愿意相信这是一件合格的成品。

如果说真的什么样的项目不能碰，我能想到的答案是趋势2个字吧。

每个时代，或者不同的时间段，都有它主打的产品类型。

打比方，几年前矿产信托也是火热一时的项目产品。但是如今，这是属于落后产能

的行业，大家再去投资，这就有点犯傻了。

所以总结下来，第一条相对落后、淘汰的行业，不要去投。

第二条，负债率过高的融资方，谨慎投资

这类项目常常出现在政信项目。

因为大家都知道所谓政信项目，融资方就是当地的政府或者下属的融资平台，其投资去向多为基建和民生工程，这类项目有一定的公益性质，这边决定了项目到期的还款来源多半是流动性的补充。在经济上行期尚好，一旦经济下行期，资金紧张，如果当地的负债过高，比如云贵川地区，内蒙古地区，当地财政并不是特别吃香情况下，这类借新还旧的项目，就能谨慎投资。此外选择这类项目，融资方股权结构一定是越清晰越好，一旦违约，还有所谓的“城投信仰”，那回款也就是个时间问题，不存在跑路风险，但是一旦融资方背后情况太过复杂，牵扯不清，容易被“官方”抛弃，这就真成“肇事孤儿”了。

第三类，交易结构复杂，银行套资管，资管套信托，这类项目不要碰

不过资管新规出台后，明确去杠杆，去通道和去嵌套，这类通道业务已经大大缩水了。

还有一类，工商企业类往往是走的股权或者股票质押的模式，和二级市场紧密挂钩，股市低迷下一定不能碰。

以上，就是我的分享，感谢阅读，麻烦点个赞，加个关注！！！！

最近有什么好的理财产品，可以推荐一下吗？

先来讲讲概念，市场上投资品种总体分为两类：固定收益类、权益类。

固定收益类：承诺一定的收益率，到期收回本金和利息的理财产品。如银行定期理财、债券、票据、货币基金、P2P、互金平台的定期产品。这些都是基于借贷关系而产生的利息收入。

权益类：收益不能保证的投资，或者说没有固定收益的投资，比如股票、期货、期权。

如何选择投资产品呢？跟着扒姐来一起学习吧。

## 一、不熟不投原则

市场上主流的理财方式很多，我们选择投资品种时一定要选择自己熟悉的投资品种。

如果不熟悉也没关系，只要我们学习，了解其背后的赚钱原理也可进行投资。如果不懂，又不愿意学习的话，扒姐建议不要碰它了。

## 二、风险偏好原则

每个人的风险承受能力是不同的。

比如父母一辈，大多数求安全，更愿意将钱放在银行...

比如刚参加工作的小伙伴，存款也就一两万块钱，他更愿意接受高息的产品，以小博大，即使失败了大不了2万块打水漂...

比如身家上亿的富豪，恐怕不敢随便投资风险产品，因为试错成本太高了...

所以，挑选投资品种，首先要清楚自己的风险偏好和承受能力，然后再进行选择。总体来说权益类的风险高于固收类，但也不能一概而论，P2P虽然是固收类产品但是有的平台的风险甚至远远高于股票。

## 三、清楚自己的投资目的

有的人投资目的只是为了跑赢通货膨胀，那么投资银行定期理财产品、债券等相对安全的投资品即可。

有的人投资目的是为了增加被动收入获取高息，那么投资P2P、股票等收益较高的品种更适合。

介绍一个法则给大家：72法则，计算我们资产翻番所需时间、或者说所需达到的收益率。比如，想在10年内资产翻番，年化收益率为 $72/10=7.2$ ，年化收益达到7.2%，10年后就能实现资产翻番。

### 1.期望收益率4%

货币基金产品，风险较低，集收益与灵活性于一体。

最具代表性的当属余额宝，收益4%+，最主要的是方便！方便！方便！提现秒到！

阿里的死对头微信也有对应的货基产品，在微信有购买入口，利息比余额宝略高。京东也进入市场，推出小金卡，超过1000部分享受货基收益。

除了互联网巨头外，传统的银行也顺应时代发展，推出对应的货基产品，如：招行的朝朝盈、中信的薪金宝等等。

## 2.期望收益率5%

国债，目前3年期国债的年收益率是3.8%，5年期的年收益率是4.17%。所以5%是一个重要的点，超过5%，意味着你就要承担风险了。国债的安全性不用解释了，由国家的信用担保，安全性很高。

银行理财，银行理财产品门槛较高，一般5万起投，将我们这些屌丝拒之门外了。同时购买银行理财产品时一定要小心，谨防买到假的银行理财产品。银行飞单不少见，而且越是中老年人、越是迷信银行、越容易上当。别到头来买到一堆无用的保险。

买银行理财注意点：

- ①产品发行方是谁
- ②产品编码是否为C+14位数字
- ③要求销售人员开启双录，这样对他有一定的震慑作用，不敢随意乱推销。
- ④在中国理财网查询是否有这项理财产品

## 3.期望收益5%-12%

选择P2P平台，虽然平台很多鱼龙混杂，但是好平台也很多，从中选出几个知名度高、规模大、实力雄厚的平台还是很容易的。

相比股票、基金复杂的分析，P2P的挑选则简单得多，稍微组合几个平台，10%的收益还是很容易的。

## 4.期望收益12%以上

投资股票、基金，但是股市有七亏二平一赚的大格局，你能成为那10%的少数吗？

扒姐在公众号里说过，基金定投长期来看能跑赢大盘，但是定投最主要的是战胜自己的心里，越跌越买，这一点恐怕很少人能真正做到。

以上的理财方式，总有一种适合你，希望对你有用。

想体验更多理财乐趣，欢迎关注“扒皮挖互金”

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！